



"INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2023"

ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЫХ ПАТРИОТОВ

Убайдуллаев Саидакбар Сайдалиевич

ФерГу военного образования

Али Назаров - сын Нодирхана Насирхана

*студент факультета военного образования Фаргонского
государственного университета*

Аннотация: *Реализация любого благородного замысла, мечты и цели зависит прежде всего от крепкого мира и спокойствия в обществе. Это доказанный факт на все времена. Не секрет, что в одних странах мира царит политическая нестабильность, а в других странах ненациональные бедствия, такие как терроризм и наркобизнес, угрожают международной безопасности. Такие ситуации побуждают нас быть благодарными за свою независимость, которая является прочной основой нашей мирной и благополучной жизни, и беречь ее, как зеницу ока.*

Ключевые слова: *наша страна, мир, решение, народы, мир, крепость, общество, реализация, История, нация, Родина.*

За прошедшую четверть века в нашей стране достигнуты большие результаты в плане сохранения прочного мира, развития экономики, повышения уровня жизни нашего народа на основе развития. Особое место в наших достижениях занимают наши Вооруженные Силы, сформированные исходя из требований сегодняшнего дня. Потому что наша национальная армия является надежной гарантией независимости, безопасности и территориальной целостности нашей страны. Это отражено в Основном законе нашего государства. В частности, в нем говорится, что «Вооруженные Силы Республики Узбекистан будут сформированы для защиты независимости и территориальной целостности Республики Узбекистан, мирной жизни и безопасности населения». С этой целью в 1991 году было создано Министерство обороны Узбекистана. 14 января 1992 года произошло еще одно важное событие в истории нашей независимой страны. Принято решение о передаче всех воинских частей и частей на территории нашей республики в управление Республики Узбекистан. С 1993 года 14 января объявлено в нашей стране «Днем защитника Отечества».

В учении ислама Бог разделил потомков Адама на разные нации и народы на земле. Аллах Всевышний сообщает об этом и говорит:

«О люди! Воистину, Мы сотворили вас из одного мужчины (Адама) и одной женщины (Евы) и сделали вас народами и племенами, чтобы вы знали друг друга. Воистину, самый благородный из вас в глазах Аллаха — самый



"INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2023"

благочестивый. Воистину, Аллах — Всезнающий и Всеведущий». Естественно, где бы и в какой бы стране ни родился человеческий ребенок, эта земля становится его Родиной. Место, где излилась кровь из пуповины, является самым ценным местом для человека. Пророк Акрам (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Если бы мой народ не заставил меня покинуть Мекку, я бы не покинул Мекку по своей воле».

Итак, любить страну, быть патриотом, жить с честью и тоской ко всему в ней – тонкое чувство, существующее в человеческой природе.

Из истории известно, что когда нация хочет унижить другую нацию, она сначала завоевывает и разрушает ее родину или изгоняет их со своей родины. Нет большего унижения и боли для народа, видящего свою Родину в руках врагов. Ведь понятия родина, нация, религия дороже и священнее всего для человека. Следующие слова великого ученого Алихана Тора Согуни (да будет доволен им Аллах) вызывают восторг и воодушевление в сердце каждого, кто любит Родину и готов ради нее пожертвовать своей жизнью: «Каждый человек знает, что самое любимое, драгоценный, ценный есть четыре вещи. Те, у кого нет этих четырех вещей, лишены человеческого достоинства. Это свобода и воля, право собственности на добытое тяжелым трудом богатство, родина, где родился и вырос человек, и святая религия, в которую верят веками.

Мудрецы говорят: «Верность человека определяется его заботой о своей стране, тоской по друзьям и сожалением о потерянных мгновениях жизни». Верность и преданность человека своему народу измеряется его защитой Родины, его развитием, становлением сильным и могучим во всех отношениях, и, конечно же, его вкладом в мирную и благополучную жизнь своего народа.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Т., Зуфаров Т. (2019). Совершенствование комплексных действий борцов греко-римского стиля с учетом специфики соревновательной деятельности. Международный журнал
2. Передовая наука и техника, 29(12), 1913-1917. 2. Чориев, И. (2019). Эффективность модели формирования и развития готовности к педагогической
3. Дизайн в условиях информационных и коммуникационных технологий. Европейский журнал исследований и размышлений в области педагогических наук, 7(12), 624-629. 3. Караев,
4. В. С. (2020). Компетентность и компетентность: разные подходы и интерпретации.